4,

“e oy
"
¢ < g 4
males. og min, for en leort. funksion pe’ et
Lte leet begrenset omratde D=Uoudl. Det star
0“35@: alt out ;¢ ‘[’:CU&% tel (Dix.ra,mctn'serfﬁciw
&U) kan Urulee Laqr'ami{cs mutepdd leater metoda !
LM M

Denne metoden er presentert ¢ T8 s, (86. Merle

LOSNINGS FORILAG OVING 6

at Scbmmgem sier at HVIS £ restreletect Tl S lae
et lodealt min eller malks, SA  Lonnes A slele at --

Au—l- o—ppgm: er fra 3-“‘.’

ﬁ Vi slkal e elastra,ma/bpunl@tcm 1oL
flx,y,2) = ¥x-y+2 ndr xZ+y®+ zz=§(xa(j;2)=2
( § er en kontinuerlig §unksjon pa’ en Lu.baledt
begrenset mehqoh- og har ade maldes. oq mch ~ Her
druer det seg om en linear Sunlesjon pa <t EwlleLaa&)

Q)’ns(u.r

V¢ =1 1) 75 £ =2 7g
Va = (2x 2.5,23)

Selew altsd x,y,2 slile at

f=NA2
(= 7\2>‘ = x=2,4y=-2 der x’ud"afz’: 32%=2
3\ (nte)

[ = N2z
MwL«.ae elestrt malpunkter (\}—i "@-,@)
(%,03,-1%)
et forsle gr § = Ve, it andue g':-\ﬂ; altsa’
bhe maks oq mon. Begge er ekgtrcmLPunb'bv-'
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Skal foe relatiue ekstrerma for ¢(s ¢ #4 06‘“‘“,
”

B oStugde x4 g’ S=flaylyze] s
Auvstand tL (0,0) > 5
§er sterst/minst oler V(x-0)2 4@y -0y> or stedst/minst <S,
Avstanden §ra origo tl (x,4)eS er minst nar %x=0,y=2;
men. perdl Her alksg O+ 2° =="_f: . Tngen stersle verdd.

1 Gng,2)= x g2, S=106y,2) | 222444
Hx

A’

Her er clt 0895. sporsmdl om (lvadralt avr)

auvstanden fra (x,y,z>e $ til origo-
Det Solger da at §lq clee  har rneoen
l >Y noen  sterste peradd waens minsteverdien er f_‘f_

#‘3 Gttt S.(\(‘(d): %2 xY +‘dzj l@on‘t,gu,nlrgsjon, r_uf LUJ«;J@,I, (gﬁvxn&t
mengce D= L) | w2+ cdz{-.lg . Vo et dla at
§ har savel malesemuwmn sown mMmoncmum, oq disse
fnnes ved & sammenligne vudiene ¢ ele lerttisle
punktenc ()
Krtislee punlet ¢ X2+H2<\ .
{.x:Zx-Hj—_-o}@x: _ ’ 6. 6) =
fy=2y+x =0 4 Ojg(' )@
Kritiske punbkt pa® enhetssideelen Xzfgz'-'l ved LHM

Har §CX:‘j)‘=Xz+X(ﬂ+(j2 ) q(*.g}-axz‘t(dz'—'((‘l)SékerdA
L@snL‘nﬁex‘ auv (1) skl at Vs =AYg elle

(2""”;1; Ry+xYy=N(2x>, 29)

dus. 2(\-7\-)x=—-(dC2)
200-M)y = - % (3)
Av(2) oq (3) = x
g

Loy,
Hra.ﬂﬂ*%*é,‘f‘ri)-@, g(riﬁ):ﬁ'y@, AlAs

fmax = 3/2 ] §m1“=

Enten xeucr-(j*O} og nNFEL.
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Vi slkal nne avdtanduw $ra

WW S &l planet ¥+yt2=0
Da  auwratanden g—m (1, 2,3) &l xty+2z=0

o L7 2+ 3 Y o et gormcL
Vi2a (2> V_g SAS J 7
i

Mer galet austand 2VF —|

Alternativt @ Minvmer L(xy2)= (X 0) *(‘3'2) (&—3)

natr g y,2ds X+Yy+t2=0 oved LMM. Fa'r EPNETAAY
(Mentmerer awustanden (¢ lkuvadmat for & wnnga
bradratrst ¢ funlesjornen S;)

#q

{a) Vil minimert £lx,y,2) = X+y+2 nar S(x,(d,i'-):xg%;l?

LMM (l,(,():?\(qz,x?_-)Xq) Ser A+C g ¥iyi12 #0O

x*= 21 & x= 3 | £(3,3,3)=9

ii Dette s enesl leandedat tel ncncmel s,
men har Pf'O(o(echt LQvaxg ¢ m(,utwuz

Problemet har Lesningen oues (Q) o UL ser (>a.,
Huordan uills d Legrunne ot % Kaonsleje trsgges ]
studere F=2xty+ g.}g corn \ar etb lecttisle \owr\b-'t (3, )
Natr x eller e utl F"—?oO.L.LkeSQ_ mLF—DdO ar
y-> QO - Mer Ronkesel \aa.nUL Lage. et levadrat K slk

at F 10 i RN 224 Ui K er en lleledd [Jngmge;b

mMeng oLL. = laa..r M(mmum:
(L) Tilsvarende 10 G,’?% C \< (g 3) eneste bandidat,
(02 1o

\\\
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m Shells b""dt""'*"v’ﬁsw er whleelet lindstren s310-U,
Na' kan ot brdee LMM il dott !

(aga)A = — - Y T

Ha.s’t.:al«e'(:eh ¢ mediumn I er v,

—_— Y — E ey \)2.
Skal moncnalisere

¥8 (b, L SRS | ICR T
e v, "aryx-al < ﬁz'qtbr@{

A4 2

xyreg
Vedl Lagrange (L LY\ _ (x y
g Vg ) Vs, 7\ m:;z ; @) (A‘-HD
= (M L g Vxzar _ stn B, |
VZ X (dl_b?. - m— EVIGS"Z. mu.b.‘shet 0’3
: 2] S Luelect, Legranset
( N¢va lewren (<)) =C der
> O bzaa,)a,lmat w.b.laj m(gngd.‘-.;' )9
Vi skal malescmene
V=xyz 4,8 > 0

2 V\a°f‘#><l5 t2xz + 242 =16 ((fo&su.tmlalc(a>.
N 9 Ved La,ar‘a.nag

yz = A(¢3+22—) B_G_lﬂj‘_ggé(jgx ay
X2 = Nt 2z J¥ x+22 .

(f.:j Xy = 7\(2x+2g>

bl

(2) Ys2e<= Gy

(Veoq (2) cnnsall ¢ » Hz*+4zhta™ (L F%‘}, )xcgﬂ%

problemets vatie #

D/C-ttt qtr malescmuwum da /’cl.vt (/.‘Sa-u' ¢
et vt ma ha en stenste b-o"asrocjuchcu- Lrart en iza,nab‘.afnb./

;B_Q;“& Bolea gir en beirisslecsse $ov at Lolkes m
L oelz, ucr-(e,_(,\:ﬁ hew et  sterste volwmn neor ovecflat
er qebt . Dt stelelear U at na'r x gyl z 54
otl ¥yz 2 (G . Se s.191; "The way te showr that

£leyz) = ¥uz 26 dees choliedd hauve a maxemum .- A
(Kan ogst argumentere mer konkrt omi # 19 foran)



